ENEM — Areas — Exercicios — Plataforma Equaciona

(UERJ-RJ)
Considere na imagem abaixo:

* 0s quadrados ACFG e ABHI, cujas areas medem,
respectivamente, S e S;

* otridangulo retangulo ABC;

* otrapézio retdngulo BCDE, construido sobre a hipo-
tenusa BC, que contém o ponto X.
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Sabendo que CD = CX e BE = BX, a area do trapézio
BCDE € igual a
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(PUC-RJ)

Um terreno de 120 m? contém um jardim central de
8 m x 10 m. Em volta do jardim, existe uma calgada de
largura X, conforme a figura abaixo:
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Qual € o valor de X, em metros?

(a) 1 (d) 10
(b) 3 (e) 11
(e) 5
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(UERJ-RJ)

Oretangulo PQRS é formado por seis quadrados cujos
lados medem 2 cm. O triangulo ABC, em seu interior,
possui os vértices definidos pela interse¢cao das dia-
gonais de trés desses quadrados, conforme ilustra a
figura.
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Determine a area do triangulo ABC tomando como
unidade a area de um quadrado de lado igual a 2 cm.

(VERJ-RJ)

Para confeccionar uma bandeirinha de festa junina,
utilizou-se um pedacgo de papel com 10 cm de largura
e 15 cm de comprimento, obedecendo-se as instru-
coes abaixo.

. Dobrar o papel ao meio, para marcar o segmento
MN, e abri-lo novamente:
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(UERJ-RJ)

Para confeccionar uma bandeirinha de festa junina,
utilizou-se um pedago de papel com 10 cm de largura
e 15 cm de comprimento, obedecendo-se as instru-
¢oes abaixo.

I. Dobrar o papel ao meio, para marcar o segmento
MN, e abri-lo novamente:
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Il. Dobrar a ponta do vértice B no segmento AB| de
modo que B coincida com o ponto P do segmento MN:
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lll. Desfazer a dobra e recortar o triangulo ABP.
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A area construida da bandeirinha APBCD, em cm?, é
igual a

(@) 25 (4 - /3) (c) 50 (2- 3)
(b) 25 (6- V3) (d) 50 (3- 3)
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(ENEM)

Um forro retangular de tecido traz em sua etiqueta a
informacao de que encolhera apods a primeira lava-
gem, mantendo, entretanto, seu formato. A figura a
seguir mostra as medidas originais do forro e o ta-
manho do encolhimento (x) no comprimento e (y) na
largura. A expressao algébrica que representa a area
do forro apds ser lavado é (5 - x) (3 - y).

Nestas condicoes, a area perdida do forro, apds a pri-
meira lavagem, sera expressa por

(a) 2xy (d) -5y - 3x
(b) 15 - 3x (e) 5y + 3x - xy
(¢) 15 - 5y



